

государственное автономное учреждение социального  
обслуживания Свердловской области  
«Комплексный центр социального обслуживания населения  
«Осень» города Первоуральска»

# УЧАСТКОВЫЙ ВЕСТНИК

**ВЫПУСК № 2 (82),**  
Апрель, май, июнь 2021г.  
Информационный бюллетень  
участковой социальной службы  
(отделения профилактики и социального сопровождения)

## «Мы желаем счастья вам!»



Концертная программа в исполнении ансамбля «Вдохновение» для получателей социальных услуг социально-реабилитационного отделения.

## Выставка работ воспитанников

## Детской школы искусств «Славный день победы»



Адрес участковой социальной службы  
ГАУ «КЦСОН «Осень» города Первоуральска»  
г.Первоуральск, ул.Ватутина,38 (вход со двора)  
Телефон- 8 (3439) 64-86-94

## ДОБРЫЙ ПОДАРОК ВЕСНЫ

22 апреля 2021 года в п. Новоуткинск была проведена социальная акция «Добрый подарок весны». Данная акция была организована для получателей социальных услуг ГАУ «КЦСОН «Осень» города Первоуральска» в рамках «Весенней Недели Добра».

В мероприятии приняли участие воспитанники Центра досуга «Вдохновение», посещающие кружок «Макраме и мягкая игрушка». В знак внимания к пожилым людям, находящимся в отделении временного проживания, под руководством педагога Шведовой Людмилы Николаевны ребята изготовили своими руками сувениры «птички-веснянки».

В старину «птички-веснянки», выполненные из небольшого кусочка ткани, являлись неизменным атрибутом «закликания» весны. Считалось, что весну нужно зазвать, выкликнуть, чтобы она побыстрее пришла. «Птичками-веснянками» играли дети, украшали дом. С давних пор у многих народов образ птицы являлся оберегом, наполненным глубоким смыслом, связывающим земную жизнь человека и небо.

Такой подарок вызвал у пожилых людей светлые чувства благодарности, принес в их дом частичку радости и добра, а так же, мы надеемся, поспособствовал более быстрому приходу весны в наш край.



## ТВОРИ ДОБРО СВОИМИ РУКАМИ

28 апреля 2021 года специалистами по социальной работе участковой социальной службы (отделения профилактики и социального сопровождения) ГАУ «КЦСОН «Осень» города Первоуральска» была организована акция под названием «Твори добро своими руками» в рамках «Весенней недели добра» по сбору теплых вязаных носков для воспитанников ГАУСО ЦСПСИД Росинка г. Первоуральска.

Сбор носков проходил в период с 19 по 27 апреля. На просьбу специалистов по социальной работе участковой социальной службы откликнулись неравнодушные сотрудники центра и участники клубов по интересам. В акции приняли участие 15 волонтеров.



## ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ

18 февраля 2021 года специалисты участковой социальной службы, совместно с детьми, организовали акцию детского рисунка на асфальте, посвященную 76 годовщине Великого Парада Победы, который впервые прошел на Красной площади 24 июня 1945 года.



## ДЕНЬ ПОБЕДЫ. МЫ ВАС ПОМНИМ!

9 Мая - великий день для всей страны. Накануне Дня Победы, специалистами участковой социальной службы, совместно с МБОУ ДО «ЦДО» была проведена акция «День Победы. Мы Вас помним!».

Воспитанники МБОУ ДО «ЦДО» изготовили открытки в технике «изонить» для ветеранов, находящихся на социальном обслуживании в ГАУ «КЦСОН «Осень» города Первоуральска».

Ветераны поблагодарили сотрудников Центра за проявленную заботу и внимание, а также пожелали успехов в работе.



## ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ

11 мая 2021 года специалистами участковой социальной службы была организована концертная программа, посвященная «Дню Победы». Мероприятие было проведено в форме калейдоскопа: беседы о жизни Первоуральска в годы Великой Отечественной войны, о ветеранах ВОВ и тружениках тыла.

Слушателям были показаны: видеоролик «От героев былых времен...»; слайд-презентация «Дети войны» и «Памятники первоуральцам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны». Также зрители посмотрели литературно-музыкальную композицию в исполнении театральной студии «Вдохновение».



## ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ДНЕМ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

8 июня в России празднуется День социального работника.

День социального работника – это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем и в меру своих возможностей помогают решать эти проблемы.

Специалисты участковой социальной службы ГАУ «КЦСОН «Осень» города Первоуральска» поздравили социальных работников с их профессиональным праздником.

Они подарили социальным работникам сувениры, изготовленные воспитанниками МБОУ ДО «ЦДО»; броши и подставки под чайные пакетики.

А также, выразили слова благодарности за их нелегкий и очень ответственный труд и пожелали им здоровья, благополучия и успехов в работе.



## ЗАЖЖЕМ СВЕЧУ ПАМЯТИ

Замри и помолчи минуту,  
Минуту скорби на земле.  
И вспомни тех, кто там остался,  
На страшной, проклятой войне

В этом году ровно 80 лет с начала Великой Отечественной войны. Указом Президента Российской Федерации от 08 июня 1996 года № 857 в России 22 июня объявлено «Днем памяти и скорби». Это память о большой трагедии, о бесчисленных жертвах, о поколении тех, кто познал, что такое голодное детство.

В этот день представители старшего поколения при поддержке участкового специалиста по социальной работе п. Билимбаев, провели памятную встречу у поселкового Мемориала Славы. Почтили память тех, кто защищал Родину в боях, в тылу, кто так и не встретил Великую Победу.

Открыла встречу с пожеланиями мира и добра член Совета ветеранов Билимбаевского СТУ Ширяева Н. П. Она заверила собравшихся, что их поколение и дальше будет делать все возможное для мирного неба над головой, в том числе воспитание патриотизма у подрастающего поколения. В продолжение встречи поэтесса Петухова М. И. зачитала стихи собственного сочинения, посвященные памяти тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину. Собравшиеся говорили о том, что мы должны знать и помнить правду о страшных днях, не допускать искажения истории. Участники встречи под звук метронома почтили минутой молчания память жертв войны.

Также, традиционной в этот день, стала общенациональная акция «Свеча памяти». 22 июня по всей России зажигаются свечи в память о тех, кто не вернулся с полей сражений. Собравшиеся не остались в стороне и поддержали акцию - зажгли свечи в память по погибшим воинам-освободителям, мирному

населению, пострадавшему от войны, и возложили цветы к Мемориалу.



Наверное, никогда не наступит время, когда можно будет сказать о том, что хватит, достаточно, все уже сказано о Великой Отечественной войне. Всего сказать не удастся никогда, потому что нет меры трагизму войны, нет меры героизму людей, проявленному в ней, нет меры горечи и страданию. Память о том страшном времени будет жить в наших потомках.